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TPAYMATOAOTIA (pe anodedetypévn pmelpia Kal yvwon otnv enciyouoa Latpki f e€etdikevon otn MEO) i TENIKH/OIKOTENEIAKH IATPIKH (pe ano8edstlypévn EUMELpia KOL YVWON GTNV EMEIYOUOA LATPLKK,
SLaowaon, MPo-voooKoUEeLaKn epiOaAdn Kat Slaxeipion —610iknon — CUVTOVIGHO Tou £pyou thG ednuepiag) (yia to TEM) - I.N. FIANNITZQN -

EYKPLTIKN anodaon

KQA. OEZHS : 3.8 - [4a/r.MN. 52823/11.10.2024

MINAKEZ OMAAAZ A’

MNINAKAZ OMAAAZ B’

MINAKAZ 1. ZuvoAko épyo.
Avwtepn Badpoloyia 50 popia.

MINAKAZ 2. KAwIKr) EMTIELpiO ME KPLTHPLO TLG LATPLKEG TIPAEELS Ta TeAeuTaia 5 xpovia (avawtepn Babpoloyia 100)

Nenpaypéva Twv Hovadwv ou o
unoPridLog EXEL EPYAOTEL WG
ELSIKEUNEVOG I} ELSLKEUOUEVOG TAl

Ap1On66 AcBevav mou
eetdoare/mapakolovOroarte.
Avwtepn Badpoloyia 35 popia.

APLOPOG TEXVIKWV/ ENMEPPATIKWV
TMPAEEWV/XELPOUPYLKWV ENEURACEWV
Tou emteAéoarte (OUVOAIKA). AvwTepn

Mooooto (wg rtpog To €idog)
TEXVIKWV/EMEUPBATIKWV
TPAEEWV/XELPOUPYIKWV ENEUPBAGEWV TTOU

Epwtrioelg eAeVBepNG cuVEVTELENG.

tehevtaia névee (5) £tn. BaBpoAoyia 35 uoépta. enwteAéoare, o€ GUYKPLON HE TO GUVOAO (WG Avi Buoloyia 200 ué T ZOvolo
. . ; v@tepn Babpoloyia 200 popia. Suvevteugng TEAIKH | TEAIKH
AP. MPQT. TPOG TO E(50G) TWV TEXVIKWV/EMEPPATIKWV ) Moprodoto
. . ) Avitepn , BAGMO |KATATAZ
YNOWH®IOY TPAEEWV/XELPOUPYIKWV ENEUPBACEWV TTIOU ) UpEVWV
p 2 2 BaBpoloyia , AOTIA H
HnopoUv va entteAectolv otnv eldKdTnTOL KpLrtnpiwv
o q " 350
oag. Avwtepn BaBpoloyia 30 popia.
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